

# Подробности

4 марта  
2025 года

## Будь в курсе

### С МАРТА 2025 ГОДА?

ков. Также запрещается продажа детям потенциально опасных газосодержащих товаров. Это, например, баллончики для заправки зажигалок, которые дети могут использовать для токсикомании.

#### СНИЖЕНИЕ НАГРУЗКИ НА ПЕДАГОГОВ

Педагогические работники вузов и учреждений среднего профессионального образования будут подготавливать документацию только по конкретному списку. На них не смогут возложить работу, не предусмотренную законом об образовании, в том числе связанную с подготовкой других документов. Ранее вступили в силу аналогичные нормы, касающиеся учителей школ. Изменения позволят разгрузить педагогов и повысить качество обучения.

#### ПОРЯДОК ГОСРЕГИСТРАЦИИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Снимать с регистрации похищенный или угнанный автомобиль можно будет по заявлению владельца. Также прежний владелец после продажи сможет сразу снять ТС с учёта, а не ждать 10 дней, если сделку удостоверил нотариус или её совершили через «Госуслуги». Из обязательных документов для регистрации автомобиля в случае смены владельца исключен полис ОСАГО.

Об этих и других законах можно узнать на сайте Государственной Думы.

По инф-ии с сайта СМИ44

#### Соцфонда информирует

### 1 В МАРТЕ

Без банк совпадает в марте с пятницей, субучат свои выплаты накануне - раньше обычное от пособий на детей перечисляются за Отделением СФР средства зачисляются получателей в течение всего дня.

### ТЕМ БЫСТРЕЕ ПЕНСИЯ

востромской области вышли на пенсию дожне пенсия, зависит от количества детей в четырех и более детей, пенсионный возраст на 4 года, троих - на три. Это правило расстей. В стаж включаются не только периоды с детьми до полутора лет. Досрочный выход на пенсию минимальных требований к стажу коэффициентов - 15 лет и 30 ИПК соответствующим образом получают 2300 многодетных мам.

бю ОСФР по Костромской области

## Нацпроект «Образование»



Анастасия Бушуева рассказывает детям о профессиях.  
Открытое занятие

### УЧИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬ - ОСОБЫЙ ТАЛАНТ

25 февраля в Мантуровском муниципальном округе стартовал очный этап ежегодного конкурса «Учитель года - 2025».

Открытые уроки и занятия с дошкольниками, мастер-классы и творческие мастерские для коллег - это лишь часть большой работы, в ходе которой участники конкурса должны продемонстрировать профессиональное мастерство, инновации и прогрессивный опыт.

В этом году в конкурсе принимают участие 13 педагогов, они соревнуются за звание лучшего в шести номинациях. Самая высокая конкуренция в номинации «Педагог дошкольного образования», здесь пять претендентов: Анастасия Бушуева (д/с «Ромашка»), Марина Кочерова (д/с «Малышка»), Мира Смирнова (д/с «Улыбка»), Надежда Дёмина (д/с «Огонёк») и Екатерина Логунова (д/с «Солнышко»). За звание лучший «Молодой педагог» поборются учитель русского языка и литературы школы № 7 Елена Рыжова и учитель начальных классов школы № 3 Анна Ершова. Своя

номинация у советников директоров школ по воспитанию, конкурсантов трое: Екатерина Шуваева (Вочуровская школа), Алёна Жуковская (школа № 7), Надежда Яковleva (школа № 2). Номинацию «Учитель» представляет учитель английского языка Лицея № 1 Анна Смирнова, а номинацию «Самый классный классный» - Анастасия Георгица из Октябрьской школы, которую земляки знают и как прекрасную артистку с завораживающим голосом. Впервые в конкурсе заявлена номинация «Мой первый учитель», в ней дебютирует, если можно так сказать, педагог с очень большим опытом - Наталия Елина из школы № 7.

В заочном туре, который начался ещё в январе, конкурсанты представляли медиавизитки (видеоролики о себе и своей профессии), а также эссе «Моя педагогическая находка». Очный этап предполагает два

конкурсных испытания: учебное занятие и, так называемая, педагогическая мастерская, в которой нужно провести мастер-класс с коллегами или показать свои инновационные приёмы и формы работы с детьми.

Итоги муниципального этапа конкурса будут подведены после 10 марта. В каждой номинации будет определён победитель, который представит наш округ на региональном уровне. Безусловно, все наши конкурсанты очень достойные, а главное - выбрали свою профессию сердцем, по призванию. На уроках и занятиях, которые проводились с детьми не из своего детского сада или школы, они быстро находили общий язык с ребятами, умели их заинтересовать, увлечь темой занятия, взаимное общение проходило на позитивной ноте. От души желаем успеха всем нашим конкурсантам!

Вера ЗВЕРЕВА  
Фото автора